



■ 中国创新地市报 20 强
■ 中国报业融合发展创新单位
■ 中国报刊广告改革创新
卓越贡献媒体

2020 年 7 月

农历庚子年六月初十
六月十八立秋

30 星期四

桂林日报社出版
第 7900 期(总第 15433 期)
国内统一刊号: CN45-0004

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京 7 月 29 日电 (记者梅世伟) 中央军委晋升上将军衔仪式 29 日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的火箭军政治委员徐忠波同志颁发命令状。

下午 4 时 30 分许, 晋衔仪式在庄

严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

晋升上将军衔的徐忠波军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他颁

发命令状, 表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的徐忠波向习近平敬礼, 向参加仪式的全体同志敬礼, 全场响起热烈的掌声。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民, 以及军委机关各部门、驻京大单位领导等参加晋衔仪式。

新华社北京 7 月 29 日电 中央军委主席习近平日前签署通令, 给 3 个单位、5 名个人记功。

给中国人民解放军仪仗大队、海军

“和平方舟”号医院船、军事科学院某研究所记一等功; 给陆军装甲兵学院某教研室教授单东升, 陆军炮兵防空兵学院某教研室教授万明杰, 海军潜艇学院

某研究所主任、教授袁良龙记二等功; 给 69611 部队某研究室高级工程师谭可可、国防大学某学院正高级工程师胡晓峰记三等功。

2020 年桂林市创建全国文明城市决胜冲刺大会召开

全市上下攻坚克难全力冲刺 奋力实现创建全国文明城市目标

赵乐秦讲话 秦春成主持



▲ 7 月 29 日, 市委、市政府召开 2020 年桂林市创建全国文明城市决胜冲刺大会。赵乐秦出席会议并讲话。

记者何平江 摄



▲ 7 月 29 日, 市委、市政府召开 2020 年桂林市创建全国文明城市决胜冲刺大会。

记者何平江 摄

本报讯 (记者周绍瑜) 7 月 29 日, 市委、市政府召开 2020 年桂林市创建全国文明城市决胜冲刺大会, 进一步贯彻落实中央和自治区关于创建全国文明城市的决策部署, 深入分析当前我市创城工作形势, 对创城工作再部署、再推进、再落实。市委书记赵乐秦出席会议并讲话, 强调要进一步增强大局意识、责任意识、紧迫意识, 坚持以目标和问题为导向, 全市上下攻坚克难, 全力冲刺、决战决胜创城“大考”, 奋力实现创建全国文明城市目标。自治区党委宣传部常务副部长孙大光出席会议, 并对我市创城工作提出要求。市长秦春成主持会议。

赵乐秦指出, 一直以来, 我们以创建促文明、以文明促发展、以发展惠民生, 让全市人民从创城中受到了感染、看到了变化、得到了实惠。特别是今年以来, 我们密集部署、高位推动创城各项工作, 建立包联工作机制, 实行市四家班子领导包联区(县)、包联指标, 市直、中区直单位包联点位, 集中开展九大攻坚行动, 打造 34 大类实地考察点标杆, 完善“金点子”活动长效机制, 推动了一大批问题解决。组织开展模拟测评, 创城各项测评达标率逐步提升, 全市支持创城、参与创城的氛围更浓。但是, 对标

全国文明城市测评标准、对照测评反馈结果来看, 我市创城工作还存在对测评标准把握不够精准、创建工作落得不够实不够细、对不文明行为处罚力度还不够大、长效机制还不健全、部分单位工作落实力度还不够大、创城氛围还不够浓等问题和短板。

赵乐秦强调, 当前, 创建全国文明城市已进入决战决胜阶段, 是全市最重要的中心工作。各级各部门要集中人力、物力、财力, 聚焦薄弱环节集中攻坚, 突出抓好问题整改, 填平补齐短板, 全力冲刺、决战决胜创城“大考”。

一是强化统筹联动, 进一步压实压实责任。坚持全市“一盘棋”, 把文明城市创建工作作为当前工作重点, 上下联动、城乡联动、条块联动, 方方面面拧成一股绳、合成一股劲, 真正做到责任全覆盖、创建无死角。严格落实包联制度, 包联的市领导、各部门与区(县)的目标一致、责任一体、任务一

体, 必须把创城工作当成自己事、分内事来抓, 上下联动、齐心协力解决创城具体问题。

二是坚持问题导向, 进一步抓好整改落实。相关区(县)和责任单位要坚持问题导向、目标导向, 结果导向, 认真对照测评标准扎实做好整改工作, 逐项销号解决。抓好市政设施短板问题的整改, 重点解决道路坑洼破损、绿化带损坏、无障碍设施破损等六大类问题。抓好市民不文明行为问题的整改, 坚持教育引导与严管重罚相结合, 建立常态化长效化机制抓文明素质提升。抓好环境卫生脏乱差问题的整改, 抓好宣传氛围不够浓问题的整改提升。

三是准确把握标准, 进一步抓好三大区域的提升。按照国家创城测评标准, 再对标再检查再抓细, 既要全面整改、全面提升, 又要聚焦重点、把握关键, 对各类型点位分类施策、精准施策, 提前介入、细致排查、

弥补漏洞, 从细处见成效、从细处看变化, 确保各点位不丢分、少丢分, 着重抓好人流密集区域、难点区域、拓展区域等三大区域的提升。

四是坚持创城为民, 进一步提升市民满意度。要把创城作为联系群众、服务群众的重要方式, 根据创城任务安排和部门职能工作, 持续开展“进社区访民情”活动, 切实帮助群众解决一批难点问题。完善“金点子”活动长效机制, 提升办结率。加强对创城民意测评的宣传引导, 积极引导市民支持创城、参与创城。

五是强化督查考核, 进一步激励党员干部担当作为。测评督查组要把标准吃透, 从严从实开展督查, 把问题找准找全, 及时反馈问题清单和整改建议, 持续跟踪整改落实。各责任单位要照单全收, 建立整改清单, 明确整改措施、责任人和整改时限, 不折不扣抓好整改。

孙大光要求, 要以决战决胜姿态, 坚决打赢全国文明城市创建攻坚战。克服疲劳心态、自我满足心态、临时抱佛脚心态, 进一步振奋精神, 聚焦创城重点难点问题, 以攻坚克难、只争朝夕精神和志在必得决心, 坚决打赢这场攻坚战。(下转第三版)

**上下齐心 再鼓干劲 全力冲刺
坚决打赢创城攻坚战**



张晓武在驻桂林全国人大代表和自治区人大代表年中专题调研情况反馈会上强调

开展常态化履职活动 贡献人大代表智慧和力量

本报讯 (记者陈娟 实习生龚洁梅) 7 月 27 日至 29 日, 驻桂林全国人大代表和自治区人大代表在我市围绕“公共环境卫生治理”, 开展 2020 年年中专题调研。29 日下午, 自治区人大代表、市人大常委会主任张晓武主持召幵反馈会, 并要求各级人大代表要牢记代表职责, 强化使命担当, 积极投身常态化履职活动, 架起党和国家联系人民群众的桥梁纽带, 使桂林人大代表作品牌更亮、成效更优, 为桂林决胜“两个建成”贡献人大代表的智慧和力量。

调研期间, 兰燕、韦红梅、陈东辉、彭石华、雷洪等 5 名驻桂林全国人大代表和刘礼智、邓军、蒋庆霖、谭建国等 30 余名驻桂林自治区人大代表, 听取了桂林市人民

政府关于公共环境卫生治理情况的专项汇报, 着眼环境卫生整治、垃圾分类处理、卫生疾控等突出问题, 营造设施完备、整洁有序、美丽宜居、安全和谐的健康环境等方面, 组织代表深入到阳朔、临桂、象山、秀峰、叠彩、七星的疾控中心、生活垃圾焚烧场、垃圾分类和中转站、集贸市场、田园综合体、城市改造示范点等公共环境卫生治理现场, 与县(区)政府及有关部门企业负责人、群众代表相互交流, 认真听取意见、建议。

反馈会上, 代表们一致认为桂林市各级党委、政府高度重视公共环境卫生治理工作, 大力贯彻落实国家、自治区的决策部署, 措施得力, 效果明显。同时, 代表们向

桂林市反馈了有关工作意见和建议, 提出了希望国家、自治区支持的有关事项和建议。全国人大代表陈东辉认为, 桂林突出加快补齐基础设施短板, 大力提高公共健康环境质量, 公共环境卫生治理成效显著, 希望政府在公共环境卫生治理方面要结合“六稳六保”, 避免过度注重社会卫生环境影响百姓就业, 希望城管部门在这方面进一步探讨。自治区人大代表谢永功提出, 桂林市委市政府在公共卫生方面做出了巨大努力, 尤其是在黑臭水体治理、田园综合体建设等方面成效突出, 建议国家和自治区层面给予地方公共卫生治理更多支持, 比如在完善疾控体系建设上, 给予人员编制、经费保障、制度等方面倾斜。

张晓武强调, 作为人大代表, 我们要深入贯彻习近平总书记重要指示, 始终坚持以人民为中心的发展思想, 不断增强履职为民的使命感责任感; 要在常态化履职中展现更大作为, 围绕党委、政府中心工作和“民生大事”, 有计划有组织地开展内容丰富、形式多样的代表活动, 充分发挥代表主体作用, 助力经济社会高质量发展。此外, 市人大常委会要加大服务保障力度, 为代表依法履职创造良好条件。

副市长赵奇玲代表桂林市政府在会上表态发言。

市领导沈威虎、石春莲、雷声, 市人大常委会秘书长周理胜陪同参加调研活动。

市创城交通秩序整治工作会议要求

全力冲刺破解难题

确保整治效果再提升

本报讯 (记者周文俊) 7 月 28 日下午, 桂林创建全国文明城市交通秩序整治组召开工作会议, 要求各成员单位坚持问题导向, 采取有效措施, 全力冲刺破解难题, 确保整治效果再提升。

据了解, 近期以来, 我市公安交警、城管队员、文明志愿者等全身心投入交通秩序维护和管理工作中, 在针对人行道上乱停车、背街小巷管理、集贸市场和车站码头周边治理、“僵尸车”清理等创城管理老大难问题上, 明确了责任单位、建立了协调联动和齐抓共管机制, 有力地推动全市交通秩序持续改善, 得到社会各界的肯定和好评。

会议指出, 尽管交通秩序整治工作取得明显成效, 但仍存在非机动车、行人交通违法和机动车乱停放行为, 部分背街小巷仍未完成规范停车规划设置, 非机动车不按规定通行通过路口斑马线等问题, 各成员单位要坚持问题导向, 切实抓住重点, 围绕“人、车、设施”三要素全面开展工作, 不断完善各类基础设施, 积极引导和加强人、车分流。要对重要交通节点组建包括交警、城管队员、志愿者等在内工作专班, 开展联合执法, 在做好宣传教育同时, 对各类违法行为严肃处罚, 持续净化我市道路交通和社会环境。

朱永辉出席会议。

基层群众文艺会演汇报演出在我市举行

『决胜小康 奋斗有我』第八届全区